Kartkowka z zakresu fonetyki or.A

1. Podaj liczlg sylab, gtosek, liter w nagiujacych wyrazach: ( 3 pkt )

sylaby litery gtoski

wspinaczka

gimnazjalista

najzdolniejszy

2. Dokonaj klasyfikacji gtosek, biac pod uwag nastpujace kryteria: ( 3 pkt)
a) dzwigcznaié lub bezdwigcznaié¢
b) ustna¢ lub nosoweéc
c) twarda¢ lub mickkos¢
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3. W nastpujacych wyrazach pisownia jest niezgodna z wymokodkrél litere, ktorej
to zjawisko dotyczy. Dokonaj klasyfikacji upodohinidiorac pod uwag nasgpujace
kryteria:
a) wewmntrzwyrazowe lub n@dzywyrazowe
b) postpowe lub wsteczne
Kartkowka z zakresu fonetyki or.A
1. Podaj liczlg sylab, gtosek, liter w nagiujacych wyrazach:
pkt. X 3
sylaby litery gtoski
wspinaczka

gimnazjalista

najzdolniejszy

2. Dokonaj klasyfikacji gtosek, bigc pod uwag nastpujace kryteria:
a. dzwiecznai¢ lub bezawiecznagi¢
b. ustna¢ lub nosowee (3 pkt.)
c. twardai¢ lub mickkos¢

3. W nastpujacych wyrazach pisownia jest niezgodna z wyroodkrdl litere, ktorej
to zjawisko dotyczy. Dokonaj klasyfikacji upodobfii®diorac pod uwag nastpujace
kryteria:

a. wewmtrzwyrazowe lub midzywyrazowe
b. postpowe lub wsteczne




C. utrata dwigcznaici lub nabycie dwigcznaici (8 pkt)
d. utrata dwi¢cznaici na kaicu wyrazu
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Kartkowka z zakresu fonetyki or.B

1.Podaj liczb sylab, gtosek, liter w nagiujacych wyrazach: ( 3 pkt)

sylaby litery gtoski

kaczuszka

podr&niczka

najpkkniejszy

2.Dokonaj klasyfikacji gtosek, biac pod uwag nas¢pujace kryteria: ( 3 pkt)
a) dzwigcznaié lub bezdwigcznaié¢
b) ustna¢ lub nosoweéc
c) twarda¢ lub mickkos¢
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3.W nas¢pujacych wyrazach pisownia jest niezgodna z wyrmoRodkrél litere, ktorej
to zjawisko dotyczy. Dokonaj klasyfikacji upodobfii®diorac pod uwag nastpujace
kryteria:
a) wewmtrzwyrazowe lub midzywyrazowe
b) pogpowe lub wsteczne

Kartkowka z zakresu fonetyki or.B
1.Podaj liczb sylab, gtosek, liter w nagiujacych wyrazach: ( 3 pkt)
sylaby litery gtoski
kaczuszka
podr&niczka
najpkkniejszy

2.Dokonaj klasyfikacji gtosek, biac pod uwag nas¢pujace kryteria: ( 3 pkt)
a) dzwigcznai¢ lub bezdwigcznai¢
b) ustna¢ lub nosoweéc
c) twarda¢ lub mickkos¢
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3.W nastpujacych wyrazach pisownia jest niezgodna z wyraolodkrél litere, ktérej
to zjawisko dotyczy. Dokonaj klasyfikacji upodohinidiorac pod uwag nasgpujace
kryteria:
d) wewmtrzwyrazowe lub n@dzywyrazowe
b) pogpowe lub wsteczne




C. utrata dwiecznasci lub nabycie dwiecznaci (8 pkt)
d. utrata dwi¢cznaici na kaicu wyrazu
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C. utrata dwigcznaici lub nabycie dwigcznaici (8 pkt)
d. utrata dwi¢cznaici na kaicu wyrazu
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Klucz odpowiedzi — gr A
1. (3 pkt. Po 1 punkcie za wszystkie poprawne odpowiedzi w kolumnie )

sylaby litery gtoski
wspinaczka 3 10 9
gimnazjalista 5 13 13
najzdolniejszy 4 14 12

2. (3 pkt Po 1 punkcie za wszystkie poprawne odpowiedzi w wierszu)

z dzwigczna ustna nekka

d dzwieczna ustna twarda

m dzwieczna nosowa twarda

3. (8 pkt Po 1 punkcie za kdy poprawnie okrdony wyraz)

stotéwka - wewitrzwyrazowe wsteczne utrata
idac do domu - realzy wsteczne nabycie
chatby - - wewdqirzwyrazowe wsteczne nabycie
néz - utratazaiiecznaici na kaicu wyrazu -------------=-==-==-mmmmmemmo-
zasadzka w lesie — wewtnzwyrazowe wsteczne utrata
krzaki — wewitrzwyrazowe pegowe utrata
uczniowski- wewgtirzwyrazowe wsteczne utrata
jakby - wewitrzwyrazowe wsteczne nabycie

Klucz odpowiedzi — gr. B

1. ( 3 pkt Po 1 punkcie za wszystkie poprawne odpowiedzi w kolumnie )

sylaby litery gtoski
kaczuszka 3 9 7
podr&niczka 4 12 11
najpkkniejszy 4 14 11

2. ( 3 pkt Po 1 punkcie za wszystkie poprawne odpowiedzi w wierszu )

b dwieczna ustna twarda

n d'wigczna nosowa twarda

¢ bezdwieczna ustna nekka

4. (8 pkt Po 1 punkcie za kay poprawnie okrdony wyraz)

obcin& - wewgtrzwyrazowe wsteczne utrata
takze - wewtrzwyrazowe wsteczne nabycie
wygladata jak gwiazda - eaizy wsteczne nabycie
zwolennik reformy - puzy wsteczne nabycie
przegcie - wewitrzwyrazowe pegowe utrata
wedréwka - wewdirzwyrazowe wsteczne utrata
wskoczy - wewdirzwyrazowe wsteczne utrata
woz - - utratawliccznaici na kacu wyrazu ----




